Valészinliségszamitas



10. Gyakorlat

Valészinliségszamitasi feladatok megoldasa



1. Feladat

(O Fr <=

<
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1. Feladat

Dobokockaval dobunk.
Jeldlje & az els6 dobast, 17 a két dobas minimumat.
Hatarozzuk meg a cov(&,n) értékét.



Qe




— [ O <O [ O [ O [ O O
o | ||| Hig
o ||| bl
||| plerielg
| |1 elgHgIsHi
~ | 1 lolgHiglg-IgHis
— lolglgHigIg-Igis
m.l_ ANM | (O |©O
wp

Peéldaul:

=

€=1n=1)={(11),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6)}

=

€=2n=1)={(21)}



2. Feladat

Egy porgettyiivel csak a 0, 1, 2, 3 szamokat lehet kiporgetni.
Kétszer porgetiink.

Jeldlje & az el6szor kipdrgetett szamot, 1 a két kiporgetett szam
minimumat (vagy maximumat).

Hatarozzuk meg a (£, 7) valdsziniiségi vektorvaltozé korrelacios
egyltthatojat, azaz r(&,n) =7.



3. Feladat
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3. Feladat

(1,2,...,n) szamokat lehet kiporgetni.
(A két kockaval dobunk feladat altalanositasa. Pl. (n = 6).)



4. Feladat
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4. Feladat

Egy pakli magyar kartyabdl eltavolitjuk a zold alsét, majd ezt
kovetéen kihtzunk egy lapot.

A £ a piros lap indikatora, 1 az asz indikatora.

Hatarozza meg a cov(&,n) értékét.
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5. Feladat
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5. Feladat

Egy pakli magyar kartyahoz hozzatesziink még egy zdld alsét.
Ezt kdvetSen hazunk egy lapot.

Legyen &£ a piros lap indikatora, 1 az asz indikatora.
Hatarozza meg a cov(&,n) értékét.
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6. Feladat
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6. Feladat

A £ valésziniiségi valtozé eloszlasfiiggvénye:

0, ha x < 0;
F(x,y) = %, ha 0 < x <2

Ax
2x+1° ha 2<X

Hatarozzuk meg az A értékét, a P(§ > 2) val6sziniiséget, a
P(2 < € < 4) valészin(iséget.



7. Feladat
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7. Feladat

A (&,m) egylittes siir(iségfiiggvénye

f(x,y)

c(x+y ha0<x<y, 0<y<]l,
egyébkent .
fy

=7, fe(x) =7,

(¥)



8. Feladat
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8. Feladat

A (&,n) valésziniiségi valtozok egyiittes siirtiségfiiggvénye

[ ex+y), had<x<1l 0<y<-3x+3
fooy) = { 0, egyébként .

e =2 f,(y) =2 fyly) =2



9. Feladat
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9. Feladat

A (&,n) valésziniiségi valtozok egyiittes siirtiségfiiggvénye

| exy, hal0<x<—-3x+3, 0<y<]
foay) = { 0, egyébként .

e =2 f,(y) =2, fyly) =2



10. Feladat
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10. Feladat

Ledobunk egy pontot a [0, 2] intervallumra véletlenszeriien.
Legyen n az igy keletkezé két szakasz szorzata.
Szamitsuk ki az n varhaté értékét.



KOSZONOM A FIGYELMET!



